

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 27.12.2023 Meldungsnummer: HR02-1005920524

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Ernst Schmidheiny Stiftung, Holderbank (AG), neu Ernst Schmidheiny Stiftung in Liquidation

Ernst Schmidheiny Stiftung in Liquidation Im Schachen 291 5113 Holderbank AG

Bisher Im Schachen 291 5113 Holderbank AG

Ernst Schmidheiny Stiftung, in Holderbank (AG), CHE-107.533.114, Stiftung (SHAB Nr. 68 vom 06.04.2022, Publ. 1005444559). Name neu: Ernst Schmidheiny Stiftung in Liquidation. Weitere Adressen: Thomas Sprecher, c/o Niederer Kraft & Frey AG, Bahnhofstrasse 53, 8001 Zürich Liquidationsadresse. Die Stiftung ist gemäss Verfügung der Eidgenössischen Stiftungsaufsicht ESA vom 25.10.2023 aufgehoben. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Sprecher, Thomas, von Zürich, in Küsnacht (ZH), Liquidator, mit Einzelunterschrift als Liquidator.

Tagesregister-Nr. 17460 vom 20.12.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 68, Datum: 06.04.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau